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WS 9455 –  
Bedienungsanleitung 

 

Funktionen 

 Uhrzeit im 12/24-Stunden-Format 

 Manuelle Zeiteinstellung 

 Kalender bis zum Jahr 2099 

 Anzeige von Datum und Wochentag 

 Temperatur wahlweise in °C oder °F 

 Temperaturmessbereich: 

-9.9°C ~ 50°C  

 Luftfeuchtigkeitsmessbereich:  

20%RH ~ 95%RH 

 Batterieendanzeige 

 Batterie: 1 x 3V CR2032 

 

Übersicht 
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Teil A – LCD-Anzeige 

A1: Raumtemperatur   

A2: Raumluftfeuchtigkeit 

A3: Batterieendanzeige 

A4: Monat und Datum 

A5: Wochentag   

A6: Uhrzeit       

 

Teil B – Tasten und Stromversorgung  

B1: “SET” - Taste  

B2: “+” - Taste 

B3: “-” - Taste  

B4: Batteriefachdeckel 

B5: Aufhängeöffnung 
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Inbetriebnahme 

 Öffnen Sie die Abdeckung des 

Batteriefachs. 

 Legen Sie 1 x CR2032 unter 

Beachtung der richtigen Polarität (+/- 

Markierungen) ein. 

 Schließen Sie die Abdeckung des 

Batteriefachs wieder. 

Hinweis: 

 Wenn Sie die Batterien einlegen, 

leuchten für 2 Sekunden alle Symbole 

auf der Anzeige kurz auf. 

 

Manuelle Zeiteinstellung 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um 

zwischen Zeitanzeige und 

Thermo-Hygro-Anzeige zu wechseln.  

 Halten Sie die “SET” Taste 

gedrückt,um den Einstellungsmodus 

zu starten und die 12 / 24 

Stunden-Zeitanzeige blinkt. Drücken 

Sie die “+” oder die “-” Taste, um die 

Zeitanzeige im 12- oder 

24-Stundenformat einzustellen.  

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Stundenanzeige blinkt. Drücken Sie 
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die “+” oder die “-” Taste, um die 

Stunde einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Minutenanzeige blinkt. Drücken Sie die 

“+” oder die “-” Taste, um die Minute 

einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Datumsformat-Anzeige blinkt. Drücken 

Sie die “+” oder die “-” Taste, um das 

Datumsformat einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Jahresanzeige 2020 blinkt. Drücken 

Sie die “+” oder die “-” Taste, um das 

Jahr einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Monatsanzeige blinkt. Drücken Sie die 

“+” oder die “-” Taste, um den Monat 

einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen und die 

Datumsanzeige blinkt. Drücken Sie die 

“+” oder die “-” Taste, um das Datum 

einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 



DE5 

Einstellung zu bestätigen und die 

Sprachanzeige blinkt. Drücken Sie die 

“+” oder die “-” Taste, um die Sprache 

für die Wochentage einzustellen. 

 Drücken Sie die “SET” Taste, um die 

Einstellung zu bestätigen, zu beenden 

und in den Anzeigemodus 

zurückzukehren.  

Hinweise: 

 Nach 20 Sekunden ohne Tastendruck 

schaltet die Uhr automatisch vom 

Einstellmodus auf die normale 

Zeitanzeige zurück. 

 7 Wochentagssprachen sind verfügbar: 

Englisch, Deutsch, Französisch, 

Spanisch, Italienisch, Niederländisch 

und Dänisch. 

 

Sprache / 

Wochentag 

Englisch 

ENGLISH 

Deutsch 

DEUTSCH 

Montag MONDAY MONTAG 

Dienstag TUESDAY DIENSTAG 

Mittwoch WEDNESDAY MITTWOCH 

Donnerstag THURSDAY DONNERSTAG 

Freitag FRIDAY FREITAG 

Samstag SATURDAY SAMSTAG 

Sonntag SUNDAY SONNTAG 
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Sprache / 

Wochentag 

Französisch 

FRANCAIS 

Italiienisch 

ITALIANO 

Montag LUNDI LUNEDI 

Dienstag MARDI MARTEDI 

Mittwoch MERCREDI MERCOLEDI 

Donnerstag JEUDI GIOVEDI 

Freitag VENDREDI VENERDI 

Samstag SAMEDI SABATO 

Sonntag DIMANCHE DOMENICA 

 

Sprache / 

Wochentag 

Spanisch 

ESPANOL 

Niederländisch 

NEDERLANDS 

Montag LUNES MAANDAG 

Dienstag MARTES DINSDAG 

Mittwoch MIERCOLES WOENSDAG 

Donnerstag JUEVES DONDERDAG 

Freitag VIERNES VRIJDAG 

Samstag SABADO ZATERDAG 

Sonntag DOMINGO ZONDAG 

 

Sprache / 

Wochentag 

Dänisch 

DANSK 

Montag MONDAG 

Dienstag TIRSDAG 

Mittwoch ONSDAG 

Donnerstag TORSDAG 

Freitag FREDAG 
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Samstag LORDAG 

Sonntag SONDAG 

 

°C/°F Temperaturanzeige 

 Die Temperatur wird entweder in °C 

oder °F angezeigt. Drücken Sie die "-" 

Taste, um zwischen den 

Messeinheiten zu wechseln. 

 

Temperatur- & Luftfeuchtigkeitsmessung 

 Innentemperatur-Messbereich: -9.9°C 

(+14°F) ~ +50°C (+122°F), LL.L °C(°F) 

wird angezeigt, wenn der Wert 

niedriger als -9.9°C (+14°F ist), 

HH.H °C(°F) wird angezeigt, wenn der 

Wert höher als +50°C (+122°F) ist. 

 Innenluftfeuchtigkeits-Messbereich: 

20%RH ~ 95%RH, 19%RH wird 

angezeigt, wenn der Wert niedriger als 

20%RH ist, 96%RH wird angezeigt, 

wenn der Wert höher als 95%RH ist. 

 

Maximale und minimale Temperatur- und 

Luftfeuchtigkeitswerte 

 Drücken Sie die “+” Taste und die 

maximalen Temperatur- und 

Luftfeuchtigkeitswerte werden 

zusammen mit “MAX” angezeigt. 
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 Drücken Sie die “+” Taste erneut und 

die minimalen Temperatur- und 

Luftfeuchtigkeitswerte werden 

zusammen mit “MIN” angezeigt. 

 Drücken Sie die “+” Taste erneut, um 

in den normalen Anzeigemodus 

zurückzukehren.  

Hinweise 

 Wenn Sie während der Anzeige der 

Maximal- und Minimalwerte die "+" 

Taste für 2 Sekunden gedrückt halten, 

werden die aufezeichneten Maximal- 

und Minimalwerte zuürckgesetzt und 

die Aufzeichnung erneut gestartet. 

 Die Maximal- und Minimalwert- 

Aufzeichnungen werden jeden Tag um 

0:00 Uhr zurückgesetzt und neu 

aufgezeichnet. 

 

Batterieendanzeige 

 Wenn die Versorgungsspannung des 

Geräts unter 2,2 V sinkt (festgestellt 

durch die interne Messung der 

niedrigen Batteriespannung), blinkt die 

Batterieendanzeige "  ". 
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Konformitätserklärung 

Die Original-EU- Konformitätserklärung 

finden Sie unter:  

www.technoline.de/doc/4029665094557 

 

Vorsichtsmaßnahmen 

 Dieses Gerät ist ausschließlich für den 

Gebrauch in Innenräumen gedacht. 

 Setzen Sie das Gerät nicht extremer 

Gewalteinwirkung oder Stößen aus. 

 Setzen Sie das Gerät nicht hohen 

Temperaturen, direktem Sonnenlicht, 

Staub und Feuchtigkeit aus. 

 Tauchen Sie das Gerät nicht in 

Wasser. 

 Vermeiden Sie den Kontakt mit 

ätzenden Materialien.   

 Werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer. 

Es könnte explodieren. 

 Öffnen Sie nicht das Gehäuse und 

manipulieren Sie nicht bauliche 

Bestandteile des Geräts. 

 

Batterie-Sicherheitshinweise 

 Verwenden Sie nur Lithium-Batterien, 

keine wiederaufladbaren Batterien. 

 Legen Sie die Batterien unter 
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Beachtung der Polarität (+/-) richtig 

ein.  

 Ersetzen Sie stets einen vollständigen 

Batteriesatz. 

 Mischen Sie niemals alte und neue 

Batterien. 

 Entfernen Sie erschöpfte Batterien 

sofort.  

 Entfernen Sie die Batterien bei 

Nichtnutzung. 

 Laden Sie die Batterien nicht auf und 

werfen Sie sie nicht ins Feuer. Sie 

könnten explodieren. 

 Bewahren Sie die Batterien nicht in der 

Nähe von Metallobjekten auf, da ein 

Kontakt einen Kurzschluss 

verursachen kann.  

 Setzen Sie Batterien keinen hohen 

Temperaturen, extremer Feuchtigkeit 

oder direktem Sonnenlicht aus.  

 Bewahren Sie Batterien außerhalb der 

Reichweite von Kindern auf. 

Verschlucken der Batterien kann zum 

Ersticken führen. 

 

Verwenden Sie das Produkt ausschließlich 

für den vorgesehenen Zweck! 
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Hinweispflicht nach dem Batteriegesetz 

Altbatterien gehören nicht in 

den Hausmüll. Wenn Batterien 

in die Umwelt gelangen, 

können diese Umwelt- und 

Gesundheitsschäden zur Folge haben. 

Sie können gebrauchte Batterien 

unentgeltlich bei ihrem Händler und 

Sammelstellen zurückgeben. Sie sind als 

Verbraucher zur Rückgabe von 

Altbatterien gesetzlich verpflichtet!  

 

Hinweispflicht nach dem 

Elektronikgerätegesetz 

Laut Elektro- und 

Elektronikgerätegesetz 

(ElektroG) gehört 

Elektroschrott nicht in den 

Hausmüll, sondern ist zu 

recyceln oder umweltfreundlich zu 

entsorgen. Entsorgen Sie ihr Gerät in 

einen Recycling Container oder an eine 

lokale Abfallsammelstelle. 

 


